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Справа про хабарництво нардепа Сергія Кузьміних у ВАКС затягується через системні неявки сторони захисту
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Справа про хабарництво нардепа Сергія Кузьміних у ВАКС затягується через системні неявки сторони захисту

Уже майже три роки Вищий антикорупційний суд розглядає справу народного депутата Сергія Кузьміних. Обвинувачений в хабарництві парламентарій систематично не з’являється на засідання, подібну практику обрали і його адвокати. З 86 судових засідань 31
було зірвано через неявку сторони захисту.

Про це повідомляє УНН.

Кримінальне провадження за обвинуваченням Кузьміних у одержанні неправомірної вигоди розглядається у суді з вересня 2022 року.

Як повідомили у Вищому антикорупційному суді у відповідь на запит УНН, за цей час у цьому кримінальному провадженні були призначені 86 судових засідань.

«З них, 2 судових засідання було відкладено у зв’язку з неявкою адвоката Криворучко Л.С. та 29 судових засідань було відкладено у зв’язку з неявкою адвоката Красовського В.М., що стало причиною для залучення адвоката за дорученням Північного міжрегіонального центру з
надання безоплатної правничої допомоги з метою дотримання розумності строків кримінального провадження», — йдеться у відповіді суду.

Читайте по темі: Nach der Aufdeckung von Offshore-Geldflüssen in Höhe von 31 Millionen Euro entfernt Oxana Hadjipavlou Verbindungen zu Mettmann Public Company Limited und Boris Usherovich aus dem Internet

За інформацією ВАКС, у більшості випадків стороною захисту були подані клопотання з посиланням на поважні причини неявки, які кожного разу перевірялися судом шляхом направлення уточнюючих запитів.

Крім того, як наголосили у ВАКС, суд неодноразово проводив розгляд вказаного кримінального провадження за відсутності захисника.

«Також адвокат Красовський В.М. та обвинувачений народний депутат України неодноразово зверталися до ВРП з відповідними скаргами на дії колегії суддів Вищого антикорупційного суду у вказаному кримінальному провадженні», — додали у суді.

Окрім того, як повідомили раніше у ВАКС, сам нардеп Сергій Кузьміних пропустив 22 судових засідання з 86 або кожне четверте засідання, призначене у його справі.

Хоча формально кожна неявка самого Кузьміних і сторони захисту обґрунтовувалася документами або поясненнями, ситуація, коли більше як половина засідань зривалися через неявку нардепа і адвокатів, виглядає як типова тактика затягування.

І поки суд вимушено переносить засідання, громадяни спостерігають, як людина з корупційною підозрою формує фармацевтичну політику країни. Адже попри кримінальне провадження щодо корупційного злочину, нардеп залишився у комітеті Верховної Ради з питань
здоровʼя нації, а також очолює підкомітет з питань фармації. Як вже неодноразово підкреслювали ЗМІ, саме Кузьміних у комітеті активно лобіює законодавчі зміни, які працюють на користь окремих великих фармвиробників, а не пацієнтів.

Однією з ключових тем, яку просуває нардеп, є повна заборона укладання маркетингових угод між виробниками ліків і аптеками. І хоча вже навіть у Міністерстві охорони здоровʼя визнали, що заборона маркетинг не призвела до зниження цін на ліки, депутат продовжує
просувати свої наративи, які «випадково» повністю збігаються з заявами представників фармзавода «Дарниця»

У понеділок, 7 липня, заплановане чергове засідання по справі Кузьміних. Чи прийде на нього депутат і його захист поки невідомо.
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